
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

25 квітня 2016 р.                                                Київ                                                              № 212-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Solvay S.A.» (м. Брюссель, Бельгія) та «Primester General Partnership» (м. Кінгспорт, 

США) про надання дозволу компанії «Solvay S.A.» на опосередковане [через компанію 

«Solvay USA Inc.» (м. Принстон, США)] придбання частки у статутному капіталі компанії 

«Primester General Partnership»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Solvay S.A.» (через 

компанію «Solvay USA Inc.») частки у статутному капіталі компанії «Primester General 

Partnership», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління 

компанії. 

 

За інформацією заявників: 

компанія «Primester General Partnership» здійснює діяльність з виробництва із 

давальницької сировини ‒ ацетатцелюлозних мембран виключно для компаній «Solvay S.A.» 

та «Eastman Chemical Company» (м. Кінгспорт, США), та не здійснює господарської 

діяльності на території України; 

 

компанія «Primester General Partnership» пов’язана відносинами контролю із: 

компанією «Eastman Chemical Company», яка здійснює діяльність з виробництва та 

реалізації хімічних продуктів, пластикових матеріалів та плівок; 

компанія «Eastman Chemical Company» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, перелік яких наведено в матеріалах заяви, що 

утворюють Групу ЕСС, яка здійснює діяльність з виробництва та реалізації хімікатів та 

пластику; 

на території України Група ЕСС здійснює господарську діяльність через суб’єкта 

господарювання – нерезидента України, який здійснює діяльність з реалізації 

ацетатцелюлозного волокна та пластифікаторів; 

після здійснення концентрації відносини контролю компанії «Primester General 

Partnership» з Групою ЕСС будуть припинені; 

 

компанією «Solvay S.A.», яка здійснює діяльність з управління корпоративними 

правами суб’єктів господарювання, пов’язаних з нею відносинами контролю, перелік яких 

наведено в матеріалах заяви, що утворюють Групу Solvay, яка здійснює діяльність з 

дослідження, розробки, виробництва, маркетингу та реалізації побутової хімії, сучасних 

матеріалів, хімічних продуктів органічного синтезу функціональних полімерів тощо; 

на території України Група Solvay здійснює господарську діяльність через суб’єктів 

господарювання – нерезидентів України, які здійснюють діяльність з реалізації: осадженого 

карбонату кальцію, хлориду кальцію, гідроперекису ацетилу, перекису водню, бікарбонату 

натрію, перкарбонату натрію, карбонату натрію, хлорметилу, тетрахлоретилену, осадженого 
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сульфату барію, спеціальних полімерів, ваніліну, гексаметилендіаміну стовідсоткового, 

карбонату натрію, бікарбонату натрію, ацетатцелюлозного волокна для сигаретних фільтрів, 

суспензійного та емульсійного полівінілхлориду, хлороформу, метиленхлориду, гідроксиду 

калію, тетрахлоретилену, хімікатів, що використовуються в гірничовидобувній 

промисловості. У 2014 році Група Solvay також здійснювала діяльність з реалізації 

холодоагентів, синтетичного кріоліту, фосфонатів, а в 2015 році ‒ дихлорметану; 

також Група Solvay має на території України представництво в місті Києві, яке 

виконує виключно представницькі функції та не здійснює господарської діяльності; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «Solvay S.A.» (м. Брюссель, Бельгія) на опосередковане [через 

компанію «Solvay USA Inc.» (м. Принстон, США)] придбання частки у статутному капіталі 

компанії «Primester General Partnership» (м. Кінгспорт, США), що забезпечує перевищення  

50 відсотків голосів у вищому органі управління компанії. 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                               М. НІЖНІК 

 


